

刘国梁主动辞去中国乒协主席职务

王励勤当选乒协新一任主席

新华社北京4月23日电(记者吴博文、曹剑杰)23日,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁辞去中国乒协主席职务的申请,选举王励勤为新任主席,高元义、马龙为副主席,完成届中领导班子调整。

国家体育总局副局长刘国永出席会议,并代表总局党组对刘国梁连续征战8届奥运会,为中国乒乓球事业作出的突出贡献予以充分肯定。他指出,多年来,刘国梁兢兢业业、辛勤付出,带领中国乒乓球队在国际赛场上屡创佳绩,不断提升中国在世界乒乓球领域的话语权和影响力。为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性,刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务,以实现乒乓球项目的新老交替和创新发展。希望中国乒协在新的领导班子带领下,续写国球辉煌,为实现体育强国不懈奋斗。

刘国梁表示将继续发挥积极作用,支持中国乒乓球事业发展,为体育事业贡献力量。王励勤表示,将延续国乒为国而战的使命,全力备战洛杉矶奥运会,为乒乓球事业发展和体育强国建设作出新的贡献。

着眼洛杉矶奥运会 打好多哈世乒赛

王励勤深感责任重大

新华社北京4月23日电(记者曹剑杰、岳冉冉、吴博文)23日,在中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议上,王励勤当选新任主席。

谈到当选主席的心情,王励勤在接受采访时表示“自己既激动又忐忑”。他说:“这确实是一份沉甸甸的责任,感谢国家的培养,感谢全体乒乓人的信任,让我从一名乒乓球运动员,转型成为体育的管理者,我会继承老一辈的光荣传统,在乒乓球发展的过程中,作出应有的贡献。”

当被问到“当选乒协主席后,有怎样的规划和目标”时,王励勤表示,自己的首要职责是带领队伍做好训练备战,“国际奥委会近期宣布了乒乓球项目的调整,由原来的5块金牌调整到6块,我们要围绕这6个项目,制定相应的备战战略。”王励勤说。

当有记者问,是否有信心在洛杉矶奥运会继续包揽时,王励勤表示,“包揽6金压力非常大,但我们有信心,更有决心完成好洛杉矶奥运会的任务”。

刘国梁起身,鞠躬,眼角依然湿润。
新华社北京4月23日电

国乒乓队员眼中的刘国梁

新华社北京4月23日电(记者曹剑杰、岳冉冉、吴博文)23日,在中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议上,刘国梁辞去中国乒协主席职务,王励勤当选为新任主席。会后,国乒乓队员孙颖莎、王曼昱、王楚钦、林诗栋为卸任的刘国梁送上了祝福。
孙颖莎说:“我觉得他非常有智慧,也很幽默,我们在平时沟通交流很多,他对于训练、比赛的要求非常严厉,但在生活中,他又特别慈祥,沟通起来非常舒服。”
王曼昱说:“刘国梁‘既很严厉,也很耐心’,‘希望他未来事业、生活、身体都越来越好。’”
王楚钦说:“他为国征战了30余年,非常辛苦,并且每一个奥运周期(任务)都完成得非常好,还培养出了很多优秀的人才,我希望他未来能多陪伴家人,注意身体,能有一个开心的心态,面对未来的生活。”
林诗栋说:“球场上,无论是教我们技术,或者给我们开会,他都会结合自身经历和亲身感受(来讲),对我们非常好,巴黎奥运会也是拿到了5块金牌。希望在新的洛杉矶奥运会周期,我们能在王励勤主席的带领下,越走越好、勇攀高峰。”

王励勤(左)与刘国梁在会议后合影。新华社发